

2025年9月

29

星期一

农历乙巳年八月初八

主管主办

中共贵州省委委员会

出版单位

贵州日报报刊社

国内统一连续出版物号

CN 52-0013

代号 65-1

第 27022 号

今日 16 版

习近平对党校(行政学院)工作作出重要指示强调 坚持党校姓党牢记党校初心 更好为党育才为党献策

新华社北京9月28日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对党校(行政学院)工作作出重要指示指出,党的十八大以来,各级党校(行政学院)深入贯彻党中央决策部署,认真履职尽责,不断提高教学质量,各项工作取得新进展新成效。

习近平强调,新征程上,各级党校(行政学院)要坚持以新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持党校姓党,牢记党校初心,更好为党育才、为党献策。要深化教学改革,突出党的理论教育、党性教育和履职能力建设,增强教育培训的针对性实效性。要加强党的创

新理论体系化学理化研究阐释,发挥好智库作用。要坚持从严治校、质量立校,加强干部和教师队伍建设,加强对学员的管理监督,着力提高办学治校水平。各级党委要加强组织领导,整合资源力量,强化支持保障,推动新时代党校(行政学院)事业高质量发展。

全国党校(行政学院)工作会议9月28日在京召开。中央党校(国家行政学院)校长(院长)陈希在会上传达习近平重要指示并讲话,表示要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,全面学习领会习近平总书记关于党校工作的重要论述,更加自觉坚持党校姓党,

中央和国家机关有关部门负责同志,中央党校(国家行政学院)和各省区市及副省级城市、新疆生产建设兵团党委党校(行政学院)负责同志等参加会议。

贵州花江峡谷大桥建成通车仪式举行 徐麟宣布建成通车 李炳军致辞 赵永清出席

本报讯 (记者 陈毓钊 曾书慧) 9月28日,贵州省六枝至安龙高速公路花江峡谷大桥建成通车仪式举行。省委书记徐麟宣布建成通车,省委副书记、省长李炳军致辞,省政协副主席赵永清,省领导卢雍政、蔡朝林、张敬平出席,副省长郭成林主持。

李炳军代表省委、省政府对花江峡谷大桥建成通车表示祝贺,向大桥设计者、建设者、参与者致以崇高敬意,向奋战在交通一线的广大干部职工表示亲切慰问。他指出,近些年,

贵州深入贯彻习近平总书记关于交通强国的重要论述和关于贵州工作的重要讲话重要指示精神,推动交通基础设施条件大幅改善,为打赢脱贫攻坚战、推动高质量发展提供了坚实支撑。“十四五”以来,我们把交通基础设施建设重点转到补短板、畅循环上来,更加注重与产业发展紧密结合,质量效益不断提升。花江峡谷大桥从规划之初就注重与文化体育旅游相结合,既是重要的交通基础设施,又是桥旅融合的典范。要以此为榜样,深

入推进桥旅、文旅、体旅等融合发展,加快建设世界级旅游目的地。要推动交通基础设施从建设向“建设+运营管理”转变,促进交通运输提质增效。要更大力度推动交通服务产业转型升级,更好促进城乡融合、区域协调发展,推动高质量发展不断取得新成效,奋力在中国式现代化进程中展现贵州新风采。

花江峡谷大桥全长2890米,主桥跨径1420米,桥面至水面高度625米,创造了桥梁主跨跨径山区最大、

习近平同古共中央第一书记、古巴国家主席迪亚斯-卡内尔就中古建交65周年互致贺电

新华社北京9月28日电 9月28日,中共中央总书记、国家主席习近平同古共中央第一书记、古巴国家主席迪亚斯-卡内尔互致贺电,庆祝两国建交65周年。

习近平指出,65年前,古巴在西半球国家中率先同新中国建交,开启了中古关系新篇章。65年来,中古关系持续深入发展,成为社会主义国家团结合作、发展中国家真诚互助的典范。近年来,我和主席同志保持密切联系,引领两党两国关系达到新高度。不久前,主席同志来华出席纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年活

动,我同您再次会晤,就构建更加紧密的中古命运共同体达成重要共识。

习近平强调,我高度重视中古关系发展,愿同您一道努力,以两国建交65周年为新起点,赓续传统友谊,深化高水平政治互信,系统推进发展合作,加强全方位战略协作,共同维护国际公平正义,推动中古命运共同体建设不断取得新成果。

迪亚斯-卡内尔同古巴革命领导人劳尔·卡斯特罗联名致贺电表示,60多年来,古中关系经历时间考验持续发展。双方政治互信深厚,社会主义建设经验交流密切,传统兄弟情谊和友好合作关系不断巩固。古方坚定恪守一个中国原则,反对外部势力干涉中国内政,愿坚定不移推动古中命运共同体建设,反对霸权主义。

同日,国务院总理李强同古巴总统马雷罗互致贺电。李强表示,我愿同总理同志保持密切联系,以两国建交65周年为契机,落实好两国元首达成的重要共识,将高水平的政治互信不断转化为务实合作成果,不断丰富中古命运共同体内涵。马雷罗表示,我愿同您一道有效落实两国最高领导人达成的共识,深化双方共同关心的各领域双边合作。

烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式9月30日上午举行 习近平等党和国家领导人将出席

新华社北京9月28日电 今年是中华人民共和国成立70周年。9月30日是国家设立的烈士纪念日,当天上午,习近平等党和国家领导人将同各界代表一起,在天安门广场向人民英雄

敬献花篮。

届时,中央广播电视台将进行现场直播。

“开创新疆更加美好的明天” ——习近平总书记率中央代表团出席新疆维吾尔自治区成立70周年庆祝活动纪实

二版

中共中央印发《中国共产党思想政治工作条例》

二版



9月28日14时20分,社会车辆开始驶上花江峡谷大桥。

贵州日报天眼新闻记者 刘青 摄

桥见世界第
一



三版十版

本报特别报道“桥见·玩转·远眺·馆藏”世界第
一高桥,全方位解读花江
峡谷大桥这一跨越天堑的工
程奇迹与时代意义;以“横
竖”视角拆解大桥高度、跨
度双冠背后的技术积淀;带
您飞渡北盘江,体验由此催
生的云端新玩法;洞察其作
为经济动脉,打破地理阻
隔、畅通区域协作,提升贵
州对外开放水平的深层价
值;铺开“世界桥梁博物
馆”画卷,凸显其“镇馆之
宝”的标杆意义。



六版七版

在不断刷新中超越自我

本报评论员

在万众瞩目的期待中,花江
峡谷大桥正式通车了。它以主跨
径1420米、桥面距水面高度625米的
双重“世界第一”,再度刷新人类桥
梁建造纪录。是撕掉绝对贫困标签
后的贵州,砥砺征途、超越自我的
奋斗,在中国式现代化进程中展现新
风采的又一精神坐标。

久困于山定要向山突破,发展
中有多少难题,我们就要克服多少
困难。从“跟跑”“并跑”到向“领
跑”加速迈进,世界高桥百名中
近半数在贵州。巡看世界桥梁建设
史上的“贵州奇迹”,有人感慨:
“能超越贵州的只有贵州”,自强不
息的贵州奋斗令人动容。

从昔日杭瑞高速北盘江大桥
“世界第一高桥”的荣光到而今“横
竖都是世界第一”的传奇,贵州儿
女呕心沥血修路筑桥,咬定目标压

茬推进,潜心深耕创新有成,不断
刷新的“世界桥梁之最”成为最动
人的风景,人们用“世界桥梁博物
馆”盛赞贵州。

桥旅融合3.0、21项授权专利、
数字赋能工程基建——当世界惊叹
花江峡谷大桥之雄奇,贵州人超越
自我的追求始终如一。推动交通基
础设施从建设向“建设+运营管
理”转变,推动交通服务产业转型
升级成为贵州收官“十四五”、开局
“十五五”的崭新迈步。

从桥梁一域观全省大局,“富矿
精开”落子有声、数字经济拔节起
势、文旅深融美美与共……当“超
越自我”成为融入血脉基因的使命
担当,因桥而兴的贵州挥洒出的梦
想华彩、舒展的开放新格局必将更加
宏阔,中国式现代化进程中的贵州
新风采定当更加靓丽动人。